
ПРЕДПИСАНИЕ

о прекращении нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе

13 июля 2015 года                                                              г. Пенза, ул. Урицкого, 127

Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

Председатель Комиссии:

<…>

Члены Комиссии:

<…>,

рассмотрев дело № 3-01/26-2013 в отношении индивидуального предпринимателя
Т<…> (паспорт <...> <…> выдан <…>, <…> г.р.; Пенза, ул. <…>, <…>; ИНН <…>) по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

на основании своего решения от 13 июля 2015 года по делу № 3-01/26-2015 о
признании ненадлежащей рекламы: «Компания ВКУСНЫЙ ШАШЛЫК. Служба
доставки шашлыка в г. Пензе №1. Проголодались??? Закажите ШАШЛЫК <…>
бесплатная доставка. Свинина баранина говядина форель индейка <…> »,
распространяемой в рекламно-информационном еженедельнике «Счастливый
случай» № 2 от 21.01.2015, № 7 от 25.02.2015 и в соответствии с пунктом 1 части 2
статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О
рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе»), пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе от 17.08.2006 № 508,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

Индивидуальному предпринимателю Т<…>в срок до 29 июля 2015 года прекратить
нарушение требований  пункта 1 части 3 статьи 5; статьи 8  ФЗ «О рекламе», а
именно:

- не допускать распространения в рекламно-информационном еженедельнике
«Счастливый случай» и иными способами рекламы со слоганом: «Служба доставки
шашлыка в г. Пензе №1» с утверждением «№1», содержащей не соответствующие
действительности преимущества названной службы по отношению к другим
компаниям, оказывающим аналогичные услуги;

- при распространении рекламы товаров при дистанционном способе их продажи,
указывать сведения о продавце таких товаров.

2. Индивидуальному предпринимателю Т<…> представить в Пензенское УФАС
России письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания
до 31.07.2015.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении



нарушения законодательства о рекламе Пензенское УФАС России вправе в
соответствии с пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить штраф на должностных лиц в
размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.


